

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Marie Hlavičková					
Název práce	Facebook-Kommunikation aus linguistischer Sicht. Eine Analyse der Posts in einer Facebook-Diskussion					
Vedoucí práce	Mgr. Petra Bačuvčíková, Ph.D.					
Obor	Německý jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Autorka se ve své práci zabývá jazykovou analýzou příspěvků v diskusní skupině studentů univerzity v Kolíně nad Rýnem. V teoretické části se věnuje všeobecným otázkám online-komunikace, především komunikace prostřednictvím sociálních sítí, dotýká se také jednotlivých markantních atributů takové komunikace, jako je užití zkratk, emotikonů a lexika. Zde by bylo vhodné přesněji rozlišovat komunikaci na sociální síti obecně a komunikaci typickou pro studentskou skupinu. Autorka v teoretické části vhodně cituje a komentuje sekundární literaturu, pro obecné informace o sociální síti a o nových médiích využívá i populární literaturu.</p> <p>V analytické části práce autorka nejprve detailně představuje korpus, na jehož základě provedla analýzu, poté předkládá podrobnou analýzu příspěvků s odkazy na jednotlivé příklady a jejich citaci, přičemž si všímá typických nápadných znaků, jako je celková koncepce jednotlivého příspěvku a jeho komunikační funkce, dále jsou to jednotlivosti jako pozdravy, zkratky a anglicismy a výsledky analýzy ukazuje jednat na příkladech, jednak shrnuje v přehledných grafech. Veškeré příspěvky je možno dohledat v příloze práce. V této části práce nalezneme i kapitolku představující komplexní analýzu dvou příspěvků, tato analýza ovšem je poměrně povrchní. Jistě by bylo možné vzít v úvahu také gramatiku či celkově charakterizovat jednotlivý vlákna z hlediska komunikačního a interakčního procesu.</p> <p>Práce je psána poměrně dobrou němčinou a stylem odpovídajícím kvalifikační práci, objevuje se však několik stylisticky méně obratných pasáží a gramatických nedostatků. Teorie i analýza jsou správně zpracovány a účelně propojeny a proto práci doporučuji k obhajobě.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<p>In Ihrer Arbeit machen Sie darauf aufmerksam, dass es im Facebook außer der Gruppe der Universität zu Köln auch eine Facebook-Seite dieser Universität gibt. Wie unterscheidet sich die Kommunikation und Sprache in diesen zwei Kommunikationsformen?</p> <p>Im Anhang Ihrer Arbeit befinden sich alle analysierten Beiträge aufgelistet, auch die Autoren der Beiträge lassen sich hier finden. Kommentieren Sie bitte diese Informationen, die Sie hier vorlegen, in Bezug auf Datenschutz.</p>						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.*						
Celkové hodnocení**	A	B	C	D	E	F
Datum: 12. 05. 2015	Podpis: 					

* Zvolte odpovídající hodnocení.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.